hochzeits-location.info - 
Die beste Adresse für deine Traumhochzeit

Das Internetportal www.hochzeits-location.info wurde im Mai 2015 von Bernhard Fichtenbauer gemeinsam mit dem Ehepaar Svenja und Roland Bamberger gegründet. Mittlerweile gehört das neue Hochzeitsportal mit rund 500 verschiedenen Veranstaltungsorten zu den größten Hochzeits-Verzeichnissen in Österreich. 
Bernhard Fichtenbauer 
Ist der kreative Kopf und Mastermind hinter hochzeits-location.info. Er arbeitet seit über 12 Jahren als selbstständiger Grafiker für div. Unternehmen. Gemeinsam mit seiner Frau und seinen beiden Söhnen lebt er im kleinen Örtchen Friedburg rund 30 Autominuten von der Stadt Salzburg entfernt.
Aufgrund negativer Erfahrung bei seiner eigenen Hochzeit, war die Idee zu hochzeits-location.info bereits vor 10 Jahren geboren. Durch die gute Freundschaft und tolle Zusammenarbeit mit dem Ehepaar Bamberger-Frick kam es 2015 dann auch zur Finalisierung der Bewertungsplattform.
Ansprechpartner für Locations in Wien & Niederösterreich und österreichweite Kooperationen.

Svenja Bamberger-Frick
Svenja ist die Kommunikations-Expertin im Team von hochzeits-location.info. Facebook, Newsletter und der Kontakt zu den Betreibern sind genau ihr Ding. Dank ihr gibt es sowas wie Ordnung und Struktur in den Arbeitsabläufen von hochzeits-location.info. Auch sie konnte einige Erfahrungen aus ihrer eigenen Hochzeit mit Roland mitnehmen und weiß um die Wichtigkeit des Internets bei der Hochzeitsplanung. Als einzige Frau im Team sind ihre Ideen immer gern gehört und oft näher an der Braut. Einmal Braut immer Braut! Als gebürtige Vorarlbergerin übernimmt sie den Kontakt mit den Locations im Ländle und Tirol.

Roland Bamberger-Frick
Roland kennt seit seiner eigenen Hochzeit im Jahr 2014 jene Probleme, die auftreten, wenn man die perfekte Location zum „Ja sagen“ sucht. Geprägt von dieser und weiteren Erfahrungen rund um die Eheschließung, war er sofort dabei, als ein Freund ihm die Idee zu hochzeits-location.info vorstellte. Durch seinen Beruf im Online Marketing und Erfahrung mit dem grundlegenden CMS System, war er eine perfekte Ergänzung für das Team. Roland bringt die Erfahrung von mehreren Jahren Plattform-Management mit und kümmert sich um den inhaltlich-strategischen Aufbau der Webseite. 
Roland ist Ansprechpartner für die Locations in Oberösterreich, Salzburg und die Steiermark.

Wir sind sehr froh, dass wir als Kernteam auch auf eine Vielzahl großartiger Fotografen zurückgreifen dürfen. Ohne Sie wäre unsere Website nicht das, was sie heute ist. 

Ein entsprechendes Foto vom Team finden Sie auf presse.hochzeits-location.info.


[bookmark: _GoBack]Eckdaten:
Start:		März 2015
Mitarbeiter:	3 Eigentümer, die die Plattform als Hobby aufziehen
Locations:	ca. 500 in Österreich (Stand September 2015)
Finanzierung:	Eigenmittel

Links:
Website:	www.hochzeits-location.info
facebook:	facebook.com/hochzeitslocation.info
youtube:	https://youtu.be/BX3VRkdSMNQ
pinterest:	pinterest.com/hochzeitslocati

Kontakt:
Bernhard Fichtenbauer
service@hochzeits-location.info
Telefon: 07746 / 20214
Mobil: 06991 49 49 001






